

Repudian dos Atentados contra Derechos Humanos

Dos atentados de lesa humanidad han merecido el repudio y la condena de los profesionales miembros de la entidad denominada "Gremio Anticomunista Salvadoreño"-GAS-, de reciente formación, según lo mencionan en un co-

municado. Los de GAS señalan que, "tenemos en el cronómetro de los últimos días, dos grandes acontecimientos contra los Derechos Humanos".

- Estos son:
- 10.- Derribar un indefen-

so avión comercial de la línea aérea coreana KAL, con 269 pasajeros civiles, asesinandolos con premeditación, ventaja y alevosía.

20.- Bombardear a la población civil de San Miguel, departamento de El Salvador, masacrando vidas humanas, destruyendo viviendas, fuentes de trabajo, puentes y medios de comunicación.

Los miembros de la entidad GAS preguntan quién es el autor de toda esta barbarie.

Al mismo tiempo responden a su interrogante, señalando que es el comunismo internacional, la U.R.S.S., Fidel Castro, los sandino-comunistas, FDR, FMLN, UDN, MNR, FEC-CAS, UTC, UCA, MERS, ANDES, jesuitas, Social Cristianos y sus afines comunistas.

Luego prosiguen en su nota: "Lo que nos llama poderosamente la atención es que el Arzobispo de San Salvador no se haya hecho presente con el sentir del pueblo, manifestándose en contra de estas acciones lesivas no sólo a un pueblo.

—Favor pase a la página 17.

Aliviar Crisis Promete Patronato del Hospital

La grave escasez de medicinas, material quirúrgico y equipo médico que padece el hospital Rosales, prometieron aliviar los miembros del nuevo patronato de ese centro asistencial.

Fueron juramentados por el Ministro de Salud Pública, doctor Napoleón Eugenio Cárdenas. El acto se efectuó en el hotel Camino Real.

Los integrantes del Pa-

tronato son conocedores de la problemática del hospital y están decididos a resolverla.

El Ministro de Salud, por su parte, les ofreció brindarles toda su colaboración.

El Patronato quedó integrado así: Presidente, Lic. Roberto Ortiz Avalos; Secretario, Ing. Guillermo Alfaro

—Favor pase a la página 19.

Subversivos Lloran Muerte de un Comandante

SAN MIGUEL.— En las filas subversivas ha sido muy lamentada la muerte del "Comandante Serapio", que no era más que el extremista Vicente Carrillo, caído en combate con las tropas del Gobierno.

Personas que residen en Gualococti nos informaron que los subversivos lloraban amargamente sobre el cadáver de su "jefe" y mandaron a oficiar una misa por el sufragio de su alma.

En esa ocasión, dicen nuestros informantes, vieron al ex capitán Francisco Emilio Mena Sandoval, quien traicionó al

—Favor pase a la página 17.



ARTESANIAS.— El Ministerio de Comercio Exterior fomenta las artesanías en los centros penales del país, informa el Dr. Jorge E. Recinos, subsecretario.



PAIS CALIFICA.— El Salvador califica sin problemas como usuario del programa de la Cuenca del Caribe, dice el Ing. Eduardo Funes Hartman, presidente de ASI.



PRESTAMO DE FOSEP.— Se firmó la escritura del préstamo por un millón doscientos mil colones, para financiar los estudios de factibilidad técnica y económica y diseños finales de ingeniería del Proyecto de Ampliación del Sistema del Alcantarillado Sanitario de la Zona Metropolitana. Izquierda a derecha, Lic. Manuel Antonio Robles, Ministro de Planificación; coronel e Ing. Roberto Esteban Santos, Presidente de ANDA; Ing. Luis Eduardo Trigueros, Presidente de FOSEP. Atrás, otros funcionarios.

En San Miguel: Fuertes Combates en Base Militar de "El Delirio"

Efectivos del ejército salvadoreño y grupos de extremistas trabaron fuertes combates en la Base Militar de El Delirio y en una Subestación de CEL, a 20 kilómetros de la ciudad de San Miguel.

Según los informes, el saldo del ataque terrorista es de cuatro guardias desaparecidos y muchos soldados y extremistas muertos.

También se dijo que los

terroristas han dañado el nuevo puente "bailey" instalado sobre el río Grande.

Las guarniciones militares que vigilan los dos lugares atacados, son apoyadas por helicópteros UH-4 y A-37.

Mientras los combates en los lugares mencionados eran más fuertes, en la carretera a la playa "El Tamarindo", fuerte grupo

—Favor pase a la página 19.

Estudiante y Agricultor Asesinados en Sta. Ana

SANTA ANA.— Los cadáveres de un estudiante y un agricultor, fueron reconocidos por el juez de turno.

Héctor Adolfo Pérez Larín, de 24 años, y Margarito de Jesús Ramírez, de 34, son las víctimas.

Presentaban balazos de grueso calibre.

El primero fue atacado cuando transitaba por la 15ª calle poniente y 14ª avenida sur y el segundo,

en el cantón Las Aradas. Hasta el momento, las autoridades no han podido obtener una pista que ayude al esclarecimiento de los hechos.

Los familiares se negaron a hacer comentarios.

SANTA ANA.— Ante la presencia de autoridades judiciales se hizo la exhumación de los restos de la

—Favor pase a la página 44.



JORNADA SOBRE DESARROLLO.— Este viernes tuvo lugar en el hotel Presidente la 1ª Jornada Nacional del Desarrollo de la Comunidad, para miembros de la Dirección de Desarrollo de la Comunidad (DIDECO). El evento fue inaugurado por el Vicepresidente de la República, don Raúl Molina Martínez, en nombre del Presidente Magaña. Arriba, la mesa de honor, de Izq. a Der., Klaus Klawitter, de PNUD-PMA; Ing. Armando Flamenco, Director de DIDECO; don Manuel Isidro López Sermeño, Ministro del Interior; Vicepresidente Molina Martínez, Dr. Juan Sifontes, Subsecretario del Interior. Abajo, aspecto de la concurrencia.

Habilitado Paso por el Puente Urbina en Oriente

SAN MIGUEL.— Desde ayer en la tarde quedó habilitado el paso por el nuevo puente Urbina.

Esto permite la reanudación del tránsito de vehículos pesados y livianos, entre esta ciudad, Santa Rosa de Lima, Gotera y viceversa.

Centenares de hombres y máquinas, trabajando tesoneramente instalaron en tiempo récord el puente prefabricado que deja expedita la vía sobre la Ruta Militar.

Esta obra ha llevado tranquilidad y regocijo a los habitantes de la Zona Oriental.

La próxima semana se comenzarán los trabajos para la instalación de otro puente prefabricado, en el mismo lugar donde estaba el puente Plateado, en la carretera a La Unión.

Estos puentes fueron destruidos por los terroristas el fin de semana ante-

rior. (Ramírez)

SAN MIGUEL.— A inmediaciones del casino miguelero y en la entrada a la colonia Milagro de la Paz, fueron encontrados los cadáveres de dos jóvenes que aún no han sido identificados.

Las edades oscilaban entre los 20 y 24 años. Se encontraban sólo en calzoncillos.

Tenían golpes en la cara: se cree que fueron muertos a pedradas, ya que una gran piedra estaba en medio de los cadáveres. (Ramírez)

Comandantes Terroristas Mueren en San Miguel

Cuatro comandantes muertos y 96 heridos causaron a los terroristas del FMLN efectivos de la Tercera Brigada de Infantería el domingo en San Miguel, refiere el COPREFA.

Cita a las mismas fuentes de la guerrilla que reconocen como muertos a cuatro de sus comandantes, entre las 100 bajas que el ejército salvadoreño les infligió durante el ataque indiscriminado a San Miguel.

Según las fuentes clandestinas, agrega el CO-

PREFA, los jefes terroristas muertos son Leonidas Monteagudo, Felipe Alvaranga (seudónimo Roland), Anastasio Mártil (Leonidas) y Vicente Carrillo (Serapio).

A esto añade el COPREFA que los vecinos de Gualococti afirman que resultó seriamente herido el ex-capitán Francisco Emilio Mena Sandoval.

Asegura el COPREFA que la agrupación terrorista Rafael Arce Zablah, a la que pertenecen los muer-

—Favor pase a la página 44.

Correntada Arrastra Tres Cadáveres en San Marcos

Tres cadáveres que arrastraba una correntada que bajó del cerro San Jacinto, vieron vecinos de la colonia Jardines de San Marcos, de la Villa del mismo nombre.

Los tres muertos —dijeron— eran una mujer y dos niños.

Suponen que la correntada los traía desde algún lugar más arriba del cerro San Marcos, posiblemente de las partes altas del Cerro.

Los reporteros que estuvieron en San Marcos, fueron informados que los tres cadáveres flotaban entre la correntada que bajó a raíz de una tormenta de ayer al mediodía y que nadie pudo hacer nada

por rescatar los cuerpos porque se trataba de una operación que podría resultar muy difícil.

Sin embargo, los vecinos de San Marcos dieron aviso al Cuerpo de Bomberos y a la Cruz Roja —según dijeron— con la esperanza de rescatarlos.

La correntada bajó del cerro por una quebrada al lado oriente de la colonia Jardines de San Marcos y lado Poniente de esa ciudad.

Nadie informó dónde termina la quebrada, pero es posible que lo haga en uno de los ríos que nacen por aquel sector, añadieron.